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 Председница Скупштина Косова Вјоса Османи изјавила је поводом 12. годишњице
проглашења незвисности, да Косово данас "не само да дише слободно већ ствара нови
имиџ и вредности за свет". Она је на свечаној седници парламента која је почела
интонирањем химне Косова, рекла да се данас "мале заставе и велика срца вијоре у
свим општинама на Косову".

  

  "Данас наше Косово не само да дише слободно већ ствара нови имиџ и вредности за
свет. Џудисти су уклесали име Косова на стотину места. Они су нас довели у ситуацију
да плачемо од радости и смејемо се из задовољства, учинили су да државу Косово воле
сви. Успеси студената у свету дали су наду да ће ова земља сијати", казала је
председница косовског парламента.   

Свечаној седници су присуствовали на почасним местима најбољи спортисти, културни
ствараоци и уметници Косова.

  

Османи је подсетила на личности које су по њеним речима, дале печат борби за слободу
и независност Косова, посебно помињући бившег председника Косова Ибрахима Ругову,
првог команданта ОВК Адема Јашарија и "све пале за слободу".

  

Она је рекла да је Косово пошло путем независности у сарадњи са пријатељима из
међународне заједнице.
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"Ми их данас молимо да остану заједно са нама и поред нас у остваривању воље
грађана, у економском развоју и европским интеграцијама. Захвални смо САД са којим
имамо нераскидиво пријатељство", казала је Османи.

  

Оценила је да Косово данас "више него икада" стреми да се интегрише у заједницу
европских народа.

  

"Ми ћемо продубити напоре за државност, зато нам је сада потребан институционални
патриотизам. Данас треба да се обавежемо да јачамо државу Косову, да ћемо бранити
сваки педаљ Косова и да докажемо да је 17. фебруар неповратан и да се не може
довести у питање", казала је Османи.

  

Свечаној седници Скупштине Косова нису присуствовали посланици Српске листе.

  

Пре свечане седнице у 8 часова у простору између зграда Владе и Скупштине Косова је
уз звуке химне и у присуству председнице парламента Вјосе Османи и премијера
Аљбина Куртија подигнута застава Косова.

  

Потом су Османи и Курти у селу Преказе у општини Србица положили цвеће на гробове
првог команданта ОВК, Адема Јашарија и чланова његове породице, а затим и венце на
гроб првог председника Косова Ибрахима Ругове, и Адема Демаћија.

  

То је иначе први пут да је Курти обишао гроб Ибрахима Ругове и положио цвеће.

  

После свечане седнице парламента, Курти и Османи ће обићи припаднике Безбедносне
снаге Косова у касарни "Адем Јашари".

  

У 16 часова ће председник Косова Хашим Тачи обићи припаднике БСК, док ће у 18 чсова
организовати пријем за представнике институција Косова, дипломатски кор и друге
званице.
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(Бета)
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